
«Цей рік став для нас усіх роком великих викликів і досягнень. Завдяки підтримці команди, партнерів та бла
годійників вдалося реалізувати десятки проєктів для підтримки захисників, дітей, вразливих категорій населення 
та освітніх закладів», —  зазначає народна депутатка України.

Допомога ЗСУ та НГУ
Протягом 2024 року Ользі Василевській-Смаглюк 

вдалося залучити за рахунок БО «Благодійний фонд 
імені Михайла Василевського» 2 293 759, 59 гривні фі
нансування на підтримку захисників, зокрема, на за
купівлю засобів, необхідних для здійснення заходів із 
забезпечення національної безпеки та оборони Укра
їни.

28 військових частин та підрозділів отримали допо
могу (військове спорядження, продукти харчування, 
ліки тощо). Понад 7 мільйонів гривень вдалося залу
чити напряму підрозділам на закупівлю оснащення 
завдяки співпраці з ПрАТ «Укргідроенерго».

Законотворча діяльність
Народна депутатка України подала:
► 16 законодавчих ініціатив, із них 6 стали чинними 

актами (законами або постановами);
► 160 поправок до 17 законопроектів.
Освітні ініціативи та проекти
Ольга Василевська-Смаглюк залучила фінансуван

ня для оновлення 8 закладів освіти у Київській об
ласті.

1 165 491, 02 гривні було залучено для реалізації 
масштабного благодійного проєкту зі створення сучас
ного бібліотечного простору в селищі Клавдієво-Тара- 
сове Бучанського району Київської області.

Діяльність на 96-му одномандатному виборчому 
окрузі:

► 358 проведених прийомів громадян у м. Вишгород, 
м. Славутич, с. Бородянка, с. Іванків та с. Красятичі;

► 34 899 гривень надано матеріальної допомоги 
мешканцям округу на лікування (за рахунок власних 
коштів);

► 10 000 україномовних книжок передано до бібліо
тек на деокупованих територіях Київщини;

► 165 дітей пройшли організований за сприяння 
Ольги Василевської-Смаглюк безплатний курс із вив
чення англійської мови з Джером Барретом;

► 212 дітей пройшли беплатний тренінг з надання 
першої медичної допомоги у партнерстві з медичним 
коледжем імені Гаврося.

У 2024 році завдяки співпраці з медичними заклада
ми вдалося направити на обстеження та прооперувати 
до 20 пацієнтів.


